Задания по математике для 4 класса
ЗАДАНИЕ №1. Реши задачу.
   С одного берега реки на другой можно попасть через остров, воспользовавшись двумя из пяти существующих мостов. За какое наименьшее время можно добраться с одного берега реки на другой, двигаясь со скоростью   42м  мин?
Длина мостов: 1)288м      2)385м    3)282м    4)348м       5)294м

ЗАДАНИЕ №2. Реши задачу.
   От дома Винни Пуха к дому Пятачка ведут три дороги, а от дома Пятачка к дому Совы – две дороги. Сколькими способами можно пройти от дома Винни Пуха к дому Совы, если зайти в гости к Пятачку?






ЗАДАНИЕ №3.
   Шесть городов  соединены  автобусными  маршрутами.  Стоимость  проезда  (в рублях) между этими городами указана на рисунке. За какую наименьшую сумму можно проехать из города   А  в город  Б?  Запиши эту сумму.





ЗАДАНИЕ №4. Впиши число , чтобы  выполнялось равенство:

          + 84: 6+92:23 = 8018
ЗАДАНИЕ №5. Сколько лет потратит человек на сон  в течение 75 лет жизни, если считать, что на сон он тратит  ежедневно в среднем 8 часов?

ЗАДАНИЕ №6. Сумма и произведение  четырёх чисел равна 8. Найди  эти  числа. Запиши решение.

ЗАДАНИЕ №7. Найди закономерность и запиши три следующих числа.
129, 228, 327,…, …, …  .

ЗАДАНИЕ №8. Корабельному коку надо  пожарить  6 котлет, а на сковородке умещается только 4 котлеты. Каждую котлету  нужно жарить с обеих сторон по 5 минут. За какое минимальное  время  кок пожарит все котлеты? Запиши решение  и ответ.

ЗАДАНИЕ №9. Саша, Серёжа, Дима и Алёша получили  за контрольную работу оценки «5», «5», «4» и «3». Саша получил оценку более высокую, чем Дима, а Серёжа получил такую же оценку, как Алёша. Какие оценки получили мальчики? Запиши .

ЗАДАНИЕ №10. Скорость стрелы, выпущенной из лука Ивана  Царевица, 
50км/ч.  Стрела  долетела   до  Царевны  Лягушки  за  2часа. Скорость  пешего  Ивана  Царевича  5км/ч.  За сколько часов  Иван  Царевич  доберётся  до  своей  невесты?



